

Застройщики «Кузьминок» проиграли суд инвалиду!

Автор: Administrator
06.02.2019 22:40



Фемида встала на сторону омича, получившего тяжкие увечья на стройплощадке престижного жилого комплекса...

Правда, вместо заявленных истцом требований на общую сумму в 120 млн рублей, инвалиду присудили куда меньшую компенсацию, но общий тренд ответственности работодателя по Закону за все, что происходит в рамках организованного им трудового процесса

не может не радовать.

Категория	2.101 - Впервые предъявленные иски о возмещении... -> в связи с исполнением трудовых обязанностей
Председательствующий судья	Щеглаков Георгий Георгиевич
Дело рассмотрено (выдан приказ)	30.01.2019
Результат рассмотрения	Иск (заявление, жалоба) УДОВЛЕТВОРЕН ЧАСТИЧНО

Напомним, в результате несчастного случая на производстве работник ООО СК «Вертикаль» Андрей Соснин стал инвалидом 1-ой группы.

Застройщики «Кузьминок» проиграли суд инвалиду!

Автор: Administrator
06.02.2019 22:40

Следственными органами, проводившими «проверку по факту», в возбуждении уг/дела в отношении руководства стройфирмы было отказано. Поэтому защищать свои права главе семейства, прикованному после ЧП к кровати и нуждающемуся в дорогостоящем лечении и реабилитации, пришлось в суде. Самостоятельно. Правовую поддержку ему оказывают наша коллега Анастасия Добробабина

и Омск-право.ру.

ОТВЕТЧИК	ООО "КранСтрой"
ОТВЕТЧИК	ООО "СМУ № 1"
ОТВЕТЧИК	ООО строительная компания "Вертикаль"
ТРЕТЬЕ ЛИЦО	Подоплелов А.Т.
ТРЕТЬЕ ЛИЦО	Сибирское управление Ростехнадзора (Сибирское управление Федеральной службы по экологическому технологическому и атомному надзору)
ИСТЕЦ	Соснин А.В.

В ноябре прошлого года гр. А.В.Соснин через своего представителя подал исковое заявление в Центральный районный суд г. Омска с требованиями «о возмещении морального вреда».

В число соответчиков было привлечено три подрядных организации, возводящие многоэтажные коробки на территории жилого комплекса «Кузьминки». Это ООО СК «Вертикаль», ООО «КранСтрой» и ООО «СМУ №1». Общая «цена» требований к ним составила 120 000 000 рублей. По 40 миллионов.

Застройщики «Кузьминок» проиграли суд инвалиду!

Автор: Administrator
06.02.2019 22:40

С каждой.

Инцидент на стройке, разделивший жизнь истца на «до» и «после», произошел в декабре 2017-го.

На монтажника Соснина с высоты, примерно, 3-го этажа строящегося здания по ул. Кузьмина упала строительная смесь, которая поднималась на крышу дома подъемным краном. Строитель получил тяжелейшие травмы и чудом остался жив.

На данном объекте совместные работы производили все три указанные в иске компании. Соснин на тот момент являлся работником ООО СК «Вертикаль». В тот день он выполнял

фасадные работы.

По данному факту было проведено административное разбирательство и составлен Акт № 2 «о несчастном случае на производстве».

Также была проведена доследственная проверка Следственным комитетом по КАО г. Омска, по результатам которой было вынесено Постановление «об отказе в возбуждении уголовного дела». Вот так из "кормильца" своей небольшой, но дружной семьи человек вмиг превратился в, эдакого, «иждивенца», требующего львиную долю внимания, заботы

Застройщики «Кузьминок» проиграли суд инвалиду!

Автор: Administrator
06.02.2019 22:40

и семейного бюджета.

Будучи прикованным к постели, Андрей Владимирович способен адекватно оценивать свое положение и перспективы.

В своем исковом заявлении гр. Соснин А.В. отмечает, что «может показаться, что сумма требований завышена, но никакие деньги не смогут ему вернуть здоровье, простое человеческое счастье, простые человеческие радости».

Но, возможно, что с помощью платной медицины, оперативного лечения и реабилитации за рубежом, он опять

встанет на ноги.

После двух месяцев разбирательства Центральный районный суд г.Омска (дело №2-75/2019

судья Георгий Щеглаков, см.

https://centralcourt--oms.sudrf.ru/modules.php?name=sud_delo&name_op=case&case_id=115916031&result=1&new=&delo_id=1540005&srv_num=1

) согласился с требованиями истца «о компенсации морального вреда и затрат на лечение», но удовлетворил их «частично».

30.01.2019 года Фемида огласила резолютивную часть своего решения. Суд постановил «Взыскать с ООО «Строительно-монтажное управление № 1» компенсацию

Застройщики «Кузьминок» проиграли суд инвалиду!

Автор: Administrator
06.02.2019 22:40

морального вреда в размере 70 000 руб., возмещение расходов на лечение 2 000 руб., с ООО «Вертикаль» компенсацию морального вреда 200 000 руб., возмещение расходов на лечение 3 000 руб, ООО «КранСтрой» компенсацию морального вреда 300 000 руб., возмещение расходов на лечение 4698,10 рублей ». Всего

579 698,10 рублей.

Будем надеяться это не окончательная сумма. Омский правовой портал будет следить за дальнейшим ходом данного судебного процесса и продолжит оказывать семье Сосниных посильную юридическую помощь

и моральную поддержку.

Виктор Омский,

специально для СМИ «ИА Александра Грасса»